
Η Ομόνοια κτύπησε τον
Απόλλωνα (0-1) στο ντέρ-
μπι του Τσιρείου με γκολ
του Κωνσταντίνου και πα-
ρέμεινε στην κορυφή.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΤΑΝ η καλύτερη φετινή
εμφάνιση της Ομόνοιας,
γι’ αυτό και δεν ήταν μό-
νο η νίκη με 1-0 επί του
Απόλλωνα που ανέβασε
στους εφτά ουρανούς

τους φίλους του τριφυλλιού. Μαζί με
την επάνοδο στις νίκες, ο κόσμος της
Ομόνοιας έμεινε ευχαριστημένος από
το θέαμα που είδε, την προσπάθεια
και την ποιότητα που κατέθεσαν οι πο-
δοσφαιριστές του Τάκη Λεμονή. Ο
Ελλαδίτης τεχνικός είδε την ομάδα του
να παίζει καλή μπάλα και να παίρνει
τους τρεις βαθμούς, που τη διατηρούν
μαζί με την Ανόρθωση στην κορυφή.
Το μοναδικό γκολ που έκρινε την τύχη
του αγώνα σημειώθηκε  στο 48’ από
τον Μιχάλη Κωνσταντίνου, με τη συμ-
μετοχή, όμως και του Εντι Οσενί, στο
πόδι του οποίου κτύπησε η μπάλα και
άλλαξε πορεία καταλήγοντας στα δί-
κτυα του Απόλλωνα.
Το παιχνίδι ήταν πολύ δυνατό, σπου-
δαίο από κάθε άποψη με διαρκή κίνη-
ση και τον Απόλλωνα, να βάζει πάθος
στο παιχνίδι του και να ξεκινά καλύ-
τερα, χωρίς όμως να δημιουργεί κά-
ποια σοβαρή απειλή για την εστία των
πρασίνων. Μετά το πρώτο τέταρτο
όμως του αγώνα, οι θεατές στις κερ-
κίδες πήραν γεύση από γρήγορο και
με πολλές φάσεις παιχνίδι, στο οποίο
θα μπορούσαν να είχαν σημειωθεί τέρ-
ματα και από τις δύο πλευρές. Στο 14’
ο Χαραλάμπους με  κεφαλιά έστειλε
την μπάλα στα δίκτυα, με τον επόπτη
Γρηγοριάδη να το ακυρώνει ως οφ-
σάιντ. Ο Απολλωνας κρατούσε  την
μπάλα, όμως η Ομόνοια  ήταν  επικίν-
δυνη όταν έβγαινε μπροστά. Στο 25’
έχασε μεγάλη ευκαιρία με τον Κων-
σταντίνου  που σούταρε άουτ. Σειρά
του Εφραίμ στο 27’ να σουτάρει έξω,
ενώ ο Απόλλωνας απάντησε με δυο
σουτ των Νούνιεθ και Μασμανίδη (33’
και 34’) που εξουδετέρωσε εντυπω-
σιακά ο Κοτσόλης.
Το παιχνίδι είχε πάρει φωτιά στην κυ-
ριολεξία και μετά τον Κοτσόλη, πήρε
σειρά ο  Σβαλόφσκι σε ρόλο σωτήρα

για την ομάδα του. Στο 36’ και 37 έσω-
σε την εστία του σε πλασέ των Κων-
σταντίνου και Αλαμπί. Δυο λεπτά μετά
ο Αγκόγκο σούταρε αλλά ο Κοτσόλης
ήταν και πάλι παρών. Στην επαναφορά
ζήτησαν πέναλτι οι γηπεδούχοι όταν ο
Ντάβιντσον τράβηξε από τη φανέλα
τον Νούνιεθ. Στο τελευταίο πεντάλε-
πτο η Ομόνοια είχε την υπεροχή  και οι
Κωνσταντίνου, Αλωνεύτης είχαν τις ευ-

καιρίες για να σκοράρουν, όμως ο Σβα-
λόφσκι κατέβασε και πάλι τα  ρολά.
Νωρίς νωρίς στην επανάληψη, στο 48’
η Ομόνοια άνοιξε το σκορ με το πλασέ
του Κωνσταντίνου που κόντραρε στον
Οσενί. Γκολ που άλλαξε σαφώς την ει-
κόνα της αναμέτρησης, καθώς ο Απόλ-
λωνας ήθελε να βγει μπροστά, αλλά
δεν μπορούσε, καθώς δεν είχε σωστή
οργάνωση, ενώ η Ομόνοια  όποτε έκλε-

βε την μπάλα δημιουργούσε ρήγματα.
Στο 54’ ο Κωνσταντίνου είχε άλλη μια με-
γάλη ευκαιρία αλλά το πλασέ του έφυ-
γε άουτ, ενώ ο Κοτσόλης απέκρουσε
και το φάουλ του Μασμανίδη στο 59’.
Στο 67’ ο Αλωνεύτης έχασε νέα μεγάλη
ευκαιρία, ενώ μετά το 75’ ο Απόλλω-
νας ρίσκαρε και βγήκε μπροστά, με τον
Τόμας Φον Χέεζεν να ρίχνει στο παιχνί-
δι τους Ατόρνο, Μπακούρα και Σταύ-

ρου. Στο 87’ ο Σανγκόι είχε την ευκαιρία
με ένα φάουλ να ισοφαρίσει, όμως ο
εκπληκτικός  Κοτσόλης εκτινάχθηκε και
απέκρουσε στο παραθυράκι. Κορυφαίοι
για τη νικήτρια οι Εφραίμ και Κοτσόλης,
χωρίς όμως να υστερήσει κάποιος. Από
τον Απόλλωνα, ο Σβαλόφσκι κράτησε
όρθια την ομάδα του, ενώ προσπάθη-
σε, αλλά ήταν μόνος ο Σανγκόι. Δεν απέ-
φυγε τα λάθη ο διαιτητής Τσαγγάρης.
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Το πιο λαμπρό τριφύλλι…
Eντυπωσιακή η Ομόνοια νίκησε τον Απόλλωνα κι έμεινε στην κορυφή
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Κωνσταντίνου 48’. Κί-
τρινες: Σανγκόι/Κοτσόλης, Κασέκε, Αλωνεύ-
της, Χαραλάμπους. Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης.
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Ο τεχνικόςτου Απόλλωνα
Τόμας Φον Χέζεεν ήλθε
στη διάσκεψη Τύπου με
καλή διάθεση, αλλά φαι-
νόταν πως κουβαλούσε
μια πίεση, από τα μουρ-
μουρητά που διάβαζε στα
πρόσωπα πολλών που πε-
ριφέρονταν κάτω στα απο-
δυτήρια. Ο Απόλλωνας
έδειξε να διέθετε ικανό-
τητες, όμως δεν ήξεραν οι
παίκτες του, πώς να τις
αξιοποιήσουν. Σίγουρα,
όταν μια ομάδα δεν κερ-
δίζει, το βάρος πάει πε-
ρισσότερο στους ώμους  του
προπονητή, που στησυγκεκρι-
μένη περίπτωση δεν είναι άμοι-
ρος ευθυνών. 
Ο Γερμανός τόνισε πάντως  στη
διάσκεψη Τύπου πως η ομάδα
του είναι στο σωστό δρόμο και
πως η προσοχή εστιάζεται στα
επόμενα  τέσσερα παιχνίδια. 
Δήλωσε χαρακτηριστικά ο  Tό-
μας  Φον Χέεζεν:  «Είχαμε κά-

ποια πίεση πριν το παιχνίδι, λό-
γω του αποτελέσματος με την
ΑΕΛ. Στα πρώτα 25 λεπτά όμως
είχαμε πολύ καλή απόδοση και
παίξαμε σύμφωνα με το πλάνο
που είχαμε φτιάξει. Δεν δώ-
σαμε την ευκαιρία στον αντί-
παλό μας να μας απειλήσει, ού-
τε να κάνουν το παιχνίδι τους.
Στη συνέχεια η Ομόνοια έκανε
ευκαιρίες, όμως στην αρχή της
επανάληψης, φανήκαμε άτυ-

χοι με το γκολ που δε-
χθήκαμε. Βγήκαμε
μπροστά, ρισκάραμε πε-
ρισσότερο, όμως η Ομό-
νοια είναι πολύ καλή
ομάδα και μας απείλησε
στις αντεπιθέσεις. Στο
τελευταίο τέταρτο προ-
σπαθήσαμε για τον ένα
βαθμό, όμως δεν είμα-
στε ψύχραιμοι για να ση-
μειώσουμε κάποιο τέρ-
μα. Για τις φάσεις που
σφύριξε ο διαιτητής, δεν
ήμουνα κοντά, όμως
στην περίπτωση του Σαν-

γκόι ήταν πέναλτι. Σέβομαι την
απόφαση του διαιτητή. Κρατώ
τα πρώτα 25 λεπτά και πιστεύω
πως είμαστε στο σωστό δρό-
μο. Τώρα χρειάζεται να δου-
λέψουμε περισσότερο και να
προετοιμαστούμε για τα επό-
μενα τέσσερα παιχνίδια. Ευ-
χαριστώ τον κόσμο για τη βοή-
θεια και τη συμπαράστασή του
στην ομάδα».

«Είμαστε στο σωστό δρόμο»
Ο Τόμας Φον Χέεζεν κρατά την καλή απόδοση στα25 πρώτα λεπτά  του aγώνα Ικανοποιημένος  ο Λεμονής από την νίκη και την καλή εμφάνιση στο ντέρμπι

«Είναι μια σπουδαία νίκη»
Tο κλίμα στα αποδυτήρια της
Ομόνοιας , ήταν ιδιαίτερα
θερμό για τους πράσινους,
με τον Τάκη Λεμονή να χαμο-
γελά και να μοιράζει συγχα-
ρητήρια στους παίκτες του,
που έκαναν φοβερή προ-
σπάθεια για να αποδράσουν
νικητές από το Τσίρειο. Πριν
πάει στα αποδυτήρια, γνώρι-
σε την αποθέωση από τον κό-
σμο και ανταπέδωσε με χει-
ροκρότημα. Ο Ελλαδίτης προ-
πονητής, που επέστρεψε στις
νίκες μετά από δυο ισοπαλίες
που είχε η ομάδα του, έμει-
νε ευχαριστημένος από την
απόδοση των παικτών του,
ενώ ευχαρίστησε τον κόσμο για τη συγκλονι-
στική του παρουσία. Συγκεκριμένα ο Τάκης Λε-
μονής ανέφερε πως για την ομάδα του, η νίκη,
όπως ήλθε είναι σημαντική και δίνει περισσό-
τερη αυτοπεποίθηση σε όλους. Ανέφερε, λοι-
πόν,στις δηλώσεις του στη δημοσιογραφική διά-
σκεψη ο Τάκης Λεμονής:  «Είναι μια σπουδαία νί-
κη για εμάς απέναντι σε μια ομάδα που έχει υψη-
λούς στόχους. Είναι μια επιτυχία που θα μας βοη-

θήσει από κάθε άποψη, ει-
δικά για τη δύσκολη συνέ-
χεια που περιμένει και όπου
θα πρέπει να είμαστε πολύ
προσεκτικοί. Οι παίκτες τα
έδωσαν όλα, δεν μπορώ να
έχω κανένα παράπονο και
σε γενικές γραμμές είμαι ευ-
χαριστημένος γιατί είχαμε
μια ισορροπημένη απόδο-
ση και στα δύο ημίχρονα. Σί-
γουρα μας έλειψε το δεύ-
τερο τέρμα, από τις πολλές
ευκαιρίες που χάσαμε και
αυτό εγκυμονούσε κινδύ-
νους. Θέλαμε να το καθαρί-
σουμε πιο νωρίς, γι’ αυτό εί-
μαστε σε διαρκή αγωνία μέ-

χρι το τέλος. Η νίκη ήταν απόλυτα αναγκαία, για-
τί και στα προηγούμενα  παιχνίδια είχαμε καλή
απόδοση.  Είχαμε δύο ισοπαλίες στα δυο τε-
λευταία παχνίδια, οι οποίες όμως δεν οφείλονταν
σε κακή απόδοση. Σήμερα είχαμε τον έλεγχο
του παιχνιδιού και στα δύο ημίχρονα και δώσα-
με τον ρυθμό που θέλαμε.  Πλέον το παιχνίδι
αυτό τελείωσεκαι βλέπουμε τον αγώνα του κυ-
πέλλου με τον Ολυμπιακό».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Στέφανος Κοτσόλης

Μπορεί οι Γιώργος Εφραίμ και Στάθης Αλωνεύτης να  έκα-
ναν άνω κάτω την άμυνα του Απόλλωνα, ωστόσο η βραδιά
ήταν ολότελα  του  Στέφανου Κοτσόλη. Είχε έξι τουλάχιστον
πολύ σπουδαίες αποκρούσεις και γενικά ήταν σταθερός
και σωστός στις δύσκολες καταστάσεις που συνάντησε η
Ομόνοια. Πανηγύρισε το γκολ του Κωνσταντίνου, τρέχοντας προς την πλευρά
των οπαδών της Ομόνοιας, δείχνοντας πόσο του χρειάζεται η συμπαράσταση
από την κερκίδα, ενώ στο τέλος έδειχνε ιδιαίτερα ευτυχής. Ο Ελλαδίτης κήπερ
ήταν αλάνθαστος και όση χαρά προκάλεσε η νίκη, άλλη τόση ικανοποίηση χά-
ρισε στους φίλους των πρασίνων η σπουδαία απόδοση του Κοτσόλη. Ειδικά οι
αποκρούσεις στα δύο φάουλ των Μασμανίδη και Σανγκόι (το δεύτερο στο 87’)
κατέδειξαν την κλάση του. Οι μεγάλες ομάδες ξεκινούν από τον «άσο» και η
Ομόνοια φαίνεται πως προχθές εκτός από τη νίκη, «κέρδισε» και τον Κοτσόλη.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Μετά τις πολλές χαμένες ευκαιρίες
στο πρώτο ημίχρονο, το γρήγορο
γκολ της Ομόνοιας στο ξεκίνημα τής
επανάληψης, έδωσε σαφές προβά-
δισμα στους φιλοξενούμενους, που
έλεγξαν καλύτερα το ρυθμό του
αγώνα. Για τη διατήρηση όμως του 0-
1, σημαντικό ρόλο έπαιξε και η ετοι-
μότητα του Κοτσόλη, ο οποίος σε
δυο τρεις δύσκολες περιπτώσεις
κράτησε όρθια την ομάδα του.  

ΤΑ ΓΚΟΛ
48’Ο Χαραλάμπους βγάζει μακρι-

νή σέντρα με αποδέκτη τον
Εφραίμ, ο οποίος από θέση μέ-
σα δεξιά στρώνει στον Κων-
σταντίνου, που κάνει το σουτ
έξω από την περιοχή και αφού
η μπάλα κοντράρει στο πόδι
του Οσενί, καταλήγει στα δί-
κτυα τού εμβρόντητου Σβα-
λόφσκι για να γίνει το 0-1.
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